
Il Presidente preleva la proposta di cui al punto n. 2 all’o.d.g.  

 

A questo punto, non avendo nessun Consigliere chiesto di intervenire, il Presidente del Consiglio 

mette in votazione la proposta, la quale a seguito di votazione espressa in forma palese e per alzata 

di mano viene approvata con il seguente esito: unanimità.  

Consiglieri presenti : 11 (Mannino, Coco, Arcifa, Lima, Sfilio, Nicolosi, Di Mauro, Di Mulo, 

Samperi, Scudieri  e Felicini).  

 

Il Presidente pone in votazione l’immediata esecutività della delibera approvata la quale a seguito di 

votazione espressa in forma palese e per alzata di mano viene approvata con il seguente esito: 

unanimità.   

Consiglieri presenti : 11 (Mannino, Coco, Arcifa, Lima, Sfilio, Nicolosi, Di Mauro, Di Mulo, 

Samperi, Scuderi e Felicini).  

 

 

Il Consiglio Comunale 

 

Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile. 

Preso atto dell’esito della votazione 

 

Delibera 

 

1. 1.Di approvare la proposta avente ad oggetto: “Emergenza COVID-19 – Rinegoziazione 

mutuo Credito Sportivo”.  

2. Di dichiarare la deliberazione immediatamente esecutiva.  

 

Il Presidente da atto che la proposta è stata approvata. 

 

Il cons. Di Mulo chiede se e quali novità vi sono per il progetto dei lavori riguardante al Chiesa. 

 

Il Sindaco risponde che a seguito della trasmissione degli ulteriori documenti richiesti sembrerebbe 

che a breve dovrebbe risolversi la situazione. Esprime rammarico e perplessità in ordine al fatto che 

dalle riunioni del Comitato dei Sindaci è emerso che la priorità è stata data a tre chiese. Non si è 

capito che la chiesa qui da noi è importantissima perché l’altra fruibile è piccola.  

 

Il cons. Samperi chiede se si intende programmare eventi per l’estate. 

 

Il Sindaco preliminarmente comunica che si sta organizzando già sin da adesso l’isola pedonale, ed 

inoltre di aver avuto una riunione con i commercianti per il suolo pubblico. Sull’estate 

l’amministrazione si muoverà tenendo conto dei parametri di presenza di pubblico vigenti. 

 

Alle ore 21.20 la seduta si chiude. 
 


